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Z MAGISTRATU  
 

NOWE! MIASTO KUPI FONTANNY NAD ZALEW NOWOHUCKI 

Mieszkańcom Krakowa spodobał się środowy pokaz świetlny z okazji 70-

lecia Nowej Huty. Miasto podjęło decyzję, że zakupi takie fontanny. Zostaną one 

uruchomione w przyszłym roku na wiosnę, razem z tężnią solankową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (kamil.popiela@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MPK OGŁASZA PRZETARG NA ZAKUP 50 ELEKTROBUSÓW 

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne SA w Krakowie ogłosiło 

przetarg, dzięki któremu do naszego miasta ma zostać dostarczonych 50 

nowych przegubowych autobusów elektrycznych. Realizacja tego kontraktu 

rozpocznie się jak tylko przewoźnik otrzyma dofinansowanie z Programu 

Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na lata 2014-2020. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRWA REJESTRACJA NA KRAKOWSKI KONGRES TURYSTYKI MEDYCZNEJ 

Ruszyła rejestracja na czwartą edycję Krakowskiego Kongresu Turystyki 

Medycznej, który odbędzie się 8-9 października w Centrum Kongresowym ICE 

Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (iga.chylicka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KOLEJNI KRAKOWSCY UCZNIOWIE BĘDĄ Z EKOLOGIĄ ZA PAN BRAT 

Jaki wpływ na środowisko ma działalność człowieka? Co każdy z nas 

może zrobić, żeby przeciwdziałać zanieczyszczeniu najbliższego otoczenia – 

wody, powietrza i gleby? Przed takimi pytaniami staną uczniowie szkół 

podstawowych uczestniczący w miejskim projekcie „Szkolne ekopomysły”. 

Odpowiedzi szukać będą podczas obserwacji i doświadczeń wykonywanych pod 

http://krakow.pl/aktualnosci/233022,2082,komunikat,miasto_kupi_fontanny_nad_zalew_nowohucki.html
mailto:kamil.popiela@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/233025,1912,komunikat,mpk_oglasza_przetarg_na_zakup_50_elektrobusow.html
http://krakow.pl/aktualnosci/233020,202,komunikat,trwa_rejestracja_na_krakowski_kongres_turystyki_medycznej.html
mailto:iga.chylicka@um.krakow.pl
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okiem nauczycieli. Na początek, w sobotę 14 września, wybiorą się do Ojcowa, 

aby zbadać jakość wody i ocenić jej wartości przyrodnicze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

ROZPOCZĘŁY SIĘ DNI PAMIĘCI OFIAR GESTAPO 

Już po raz trzynasty Muzeum Krakowa organizuje obchody Dni Pamięci 

Ofiar Gestapo, pragnąc zachować w pamięci krakowian i Małopolan tragiczną 

historię Domu Śląskiego przy ul. Pomorskiej 2. Tegoroczna edycja będzie 

poświęcona 80. Rocznicy wybuchu II wojny światowej i represjom Gestapo 

wobec polskich żołnierzy września 1939 r. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl). 

 

NOWE! „ZROBIONE W PODGÓRZU” – WKRÓTCE NOWA WYSTAWA PLENEROWA 

Stowarzyszenie PODGORZE.PL zaprasza na kolejną wystawę plenerową, 

która zagości na Rynku Podgórskim. Ekspozycję pt. „Zrobione w 

Podgórzu/Made in Podgorze”, prezentującą dziesięciu podgórskich 

rzemieślników, będzie można oglądać w dniach od 15 do 30 września. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl). 

 

NOWE! NOWA HUTA MIASTO BOGA - ZAPRASZAMY NA KONCERT 

Jubileuszowy, 60. koncert z cyklu Nowa Huta. Dlaczego Nie?! zbiegł się z 

obchodami 70-lecia powstania Nowej Huty. To w naturalny sposób nadało 

kierunek poszukiwaniom wizji artystycznej wydarzenia. Już w niedzielę, 22 

września o godz. 18.00 w nowohuckiej alei Róż odbędzie się koncert 

dziękczynny za 70 lat „Nowa Huta – Miasto Boga”. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 4. NOWOHUCKI TARG ROŚLINNY W TAJEMNICZYM OGRODZIE 

Pracownia Animacji Ekologicznej Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida 

zaprasza w sobotę, 21 września w godz. 13.00-16.00 na 4. Nowohucki Targ 

Roślinny. W programie: możliwość wymiany roślin, porady ogrodnika, warsztaty 

plastyczne, a także gry i zabawy w ogrodzie. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POSPACERUJMY PO NOWEJ HUCIE 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/233033,34,komunikat,kolejni_krakowscy_uczniowie_beda_z_ekologia_za_pan_brat.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/232838,33,komunikat,juz_wkrotce_dni_pamieci_ofiar_gestapo.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/233006,33,komunikat,_zrobione_w_podgorzu____wkrotce_nowa_wystawa_plenerowa.html
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/233026,2082,komunikat,nowa_huta_miasto_boga_-_zapraszamy_na_koncert.html
http://krakow.pl/aktualnosci/233028,2082,komunikat,4__nowohucki_targ_roslinny_w_tajemniczym_ogrodzie.html
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Spacer po miejscach związanych z II wojną światową na terenie Nowej 

Huty, spacer w ramach projektu „Literacki przewodnik po Nowej Hucie” oraz 

spacer z przyrodnikiem po Łąkach Nowohuckich to trzy propozycje na spędzenie 

wrześniowego weekendu na świeżym powietrzu od Ośrodka Kultury im. C. K. 

Norwida. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LATA DWUDZIESTE, LATA TRZYDZIESTE… - PRZEGLĄD POLSKICH 

KOMEDII 

Kino Pod Baranami zaprasza od 23 do 29 września na wyjątkowe 

wydarzenie – przegląd polskich przedwojennych komedii. Po długiej 

nieobecności te fenomenalne filmy nakręcone w czasach II Rzeczpospolitej 

powrócą by znów bawić, rozśmieszać i zachwycać. Na ekranie m.in. 

niezrównany Eugeniusz Bodo, czarująca Jadwiga Smosarska i rezolutny Adolf 

Dymsza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWY SEZON W OŚRODKU KULTURY IM. C. K. NORWIDA 

W Ośrodku Kultury im. C. K. Norwida ruszył nowy sezon warsztatowy. 

Zapraszamy dzieci, młodzież, dorosłych i grupy zorganizowane - każdy znajdzie 

coś dla siebie! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PROSTATA POD KONTROLĄ – BEZPŁATNE KONSULTACJE 

Szpital na Klinach przy ul. Kostrzewskiego 47 zaprasza mężczyzn na 

bezpłatne konsultacje urologiczne. W dniach od 16 do 20 września lek. med. 

Paweł Wisz odpowie na pytania związane z prostatą i nie tylko. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

45. ZJAZD FIZYKÓW POLSKICH W KRAKOWIE 

W dniach 13-18 września w murach Uniwersytetu Jagiellońskiego oraz 

Akademii Górniczo-Hutniczej odbędzie się 45. Zjazd Fizyków Polskich. Będzie on 

kontynuacją spotkań fizyków polskich zapoczątkowanych Zjazdem 

Założycielskim Polskiego Towarzystwa Fizycznego w 1920 roku w Warszawie, a 

kontynuowanych w ostatnich latach przez kongresy w Lublinie, Poznaniu, 

Kielcach i Wrocławiu. Tegoroczny zjazd będzie miał również szczególny 

http://krakow.pl/aktualnosci/233030,2082,komunikat,pospacerujmy_po_nowej_hucie.html
http://krakow.pl/aktualnosci/233013,33,komunikat,lata_dwudzieste__lata_trzydzieste__-_przeglad_polskich_komedii.html
http://krakow.pl/aktualnosci/233021,34,komunikat,nowy_sezon_w_osrodku_kultury_im__c__k__norwida.html
http://krakow.pl/aktualnosci/233007,202,komunikat,prostata_pod_kontrola___bezplatne_konsultacje.html
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charakter ze względu na inaugurację obchodów 100-lecia Polskiego 

Towarzystwa Fizycznego oraz obchody 100-lecia obecności fizyki w AGH. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  
 

ODPUST W MOGILE – TAK POJADĄ AUTOBUSY I TRAMWAJE 

W najbliższą niedzielę, 16 września, w opactwie cystersów w Mogile 

odbędzie się odpust. W związku z tym wprowadzone zostaną wzmocnienia w 

kursowaniu linii tramwajowych i autobusowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (tomasz.rog2@um.krakow.pl). 

 

 

W PIĄTEK   

 

Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski  

 13:00 – zakończenie misji dyrektora Krakowskiego Szpitala Specjalistycznego im. 

Jana Pawła II oraz objęcie stanowiska ordynatora Oddziału Chorób Płuc z Pododdziałem 

Onkologicznym, Krakowski Szpital Specjalistyczny im. Jana Pawła II, budynek 

Edukatorium, ul. Prądnicka 80 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Jerzy Muzyk   

9:00 - 45. Zjazd Fizyków Polskich, Auditorium Maximum, ul. Krupnicza 33 

 

                                       Monika Chylaszek 

              rzecznik prasowy Prezydenta Miasta Krakowa 

                                       Wydział Komunikacji Społecznej 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/232972,34,komunikat,45__zjazd_fizykow_polskich_w_krakowie.html
http://krakow.pl/aktualnosci/232918,1912,komunikat,odpust_w_mogile___tak_pojada_autobusy_i_tramwaje.html?_ga=2.117142598.1573191318.1568011441-1128452949.1556607013
mailto:tomasz.rog2@um.krakow.pl

